                            ĐỀ ÔN TẬP TOÁN –LỚP 5
1. 4m29dm2 = ……..m2
2. 25 % của một  số là 100 .Hỏi số đó là bao nhiêu ?   
3.Một hình thang có đáy lớn 2,4cm ,đáy bé 1,6cm, chiều cao 5mm.Vậy diện tích hình thang là : 
4.Khoanh vào câu đúng  sau
a) Hình thang có hai cặp cạnh đối diện song song và bằng nhau
b) S = a x a 
c)  27 % của 220 là 59,4
d) 58,342 dm2  <  58324 cm2
5. Tìm x trong phép tính sau : 
  0,16 : x = 2- 0,4
6.Nối các điểm sau để được hình thang : 
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7.             m2 = …….cm2
8. Tìm kết quả của phép tính sau :
0,425 x 54 = ?
9.





									
Hình vẽ bên có tất cả số hình thang là :
a) 6 hình
b) 7 hình
c) 8 hình
d) 9 hình
10. 25 % của 120 là :
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Chỉ ra cạnh đáy và chiều cao của hình tam giác ABC

………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………
BÀI 1: Một nhà máy trong ba ngày sản xuất được 1600 m vải .Ngày thứ nhất làm được 35% số vải đó,ngày thứ hai làm được 45 % số vải đó .Hỏi ngày thứ ba nhà máy sản xuất được bao nhiêu m vải  ?

BÀI 2:Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn 36m,đáy bé 22m,chiều cao bằng trung bình cộng của hai đáy .Vụ mùa vừa qua thu hoạch cứ 100m2 thu được 60kg thóc .Hỏi thửa ruộng thu hoạch được tất cả bao nhiêu tạ thóc  ?

BÀI 3: Một mảnh vườn hình thang có đáy bé 80m,đáy lớn 120m,chiều cao 60m ,người ta sử dụng 60% diện tích để trồng cây xoài ,còn lại trồng cây cam .Hỏi diện tích trồng cam bao nhiêu mét vuông ?

BÀI 4: T×m X
a/  34 +  4  x  X = 102

[bookmark: _GoBack]b/  ( 213 – X : 6 ) – 52 = 150
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